
 

 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN 

 

Mødrehjælpen Næstved Lokalforening afholdt tirsdag, 17. februar 
2026, den årlige ordinære generalforsamling i butikken Ringstedgade 
22, 
  
1.  Valg af dirigent 

 Jacob Knudsen blev valgt som dirigent 
  
2.  Valg af referent og to stemmetællere 

 Lone Olsen blev valgt som referent. Cindy og Emilie blev valgt som 
stemmetællere 
  
3.  Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning  
 Formand, Hanne Schollert, fremlagde bestyrelsens årsberetning til 
godkendelse. I sin beretning fortalte formanden om foreningens 
mange aktiviteter og om butikkens flotte arbejde. Bestyrelsens 
beretning blev godkendt med applaus. 
  
4.  Godkendelse af revideret årsregnskab 

 Kassereren gennemgik det af revisorerne på forhånd godkendte 
årsregnskab. Regnskabet fremviser igen i år flotte tal. Omsætningen i 
butikken udgjorde 581.924 kr .og overskuddet fra butikkens drift før 
overskudsdeling 133.599 kr. Der har været afviklet aktiviteter for 
samlet 263.054 kr. medregnet de gavekort til 50.000 kr. som vi har 
fået fra Næstved Storcenter. Regnskabets samlede resultat udgør 
53.455 kr. efter Overskudsdeling med fonden på 46.800 kr. 
  
5.  Orientering om det kommende års handleplan og budget 

 Formanden og kassereren fremlagde foreningens handleplan for 
2026 og budgettet for 2026 til orientering. 
  
 



 
 
 

6.  Behandling af indkomne forslag 

 Forslag fra bestyrelsen: 

Generalforsamlingen bemyndigede bestyrelsen til, i løbet af året, at 
indsupplere yderligere bestyrelsesmedlemmer og/eller suppleanter, hvis 
bestyrelsen ikke på generalforsamlingen blev fuldtallig eller hvis 
bestyrelsesmedlemmer der udtræder i løbet af året. Sådanne 
indsupplerede bestyrelsesmedlemmer /suppleanter er så på valg på den 
førstkommende ordinære generalforsamling. 

Enstemmigt godkendt. 

7.  Valg af formand for bestyrelsen 

 Som følge af en vedtægtsændring i 2025, skulle formanden på valg på 
generalforsamlingen i 2025, for første gang, valgt direkte på selve 
generalforsamlingen og ikke først på det efterfølgende konstituerende 
bestyrelsesmøde. Valget af formand i 2025 på generalforsamlingen var for 
2 år, uanset hvilken valgperioden formanden havde i forvejen. 
  
Formanden var således ikke på valg ved dette års generalforsamling i 2026. 
Formanden er på valg på generalforsamlingen i 2027. 

8.  Valg af 4 eller 6 medlemmer af bestyrelsen  
 
På valg på generalforsamlingen i 2026 var:  
Majken Harild (ønskede genvalg) valgt 

 Line Hansen (ønskede genvalg) valgt 

Lone Olsen (ønskede genvalg) valgt 

Susanne Jacobsen (ønskede genvalg) valgt 

Freja Lynæs Larsen ønsker at være i bestyrelsen er valgt. valgt 



 

 

Rebecca Nygaard ønsker ikke genvalg. 
  
9.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 På valg i 2026 var Susanne Jacobsen (ønsker ikke genvalg) 

 Ingen suppleant blev valgt.  

 
10.  Valg af revisorer         
 Foreningens nuværende revisorer Per Kraul og blev genvalgt 

11.  Eventuelt. 

Lone Olsen takkede Hanne Schollert for den flotte fremlæggelse af årets 
gang og regnskab. Takkede ligeledes for alle de timer Hanne brugte i 
dagligdagen på mødrehjælpen i Næstved. 

                                                                                                    

Hanne Schollert   Jacob Knudsen 

formand    Dirigent 

 


